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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 196 

 

FECHA:  DICIEMBRE 06 DE 2017 

HORA:  08:10 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Muy buenos días para todos mis compañeros de la mesa directiva y a los 
compañeros los  honorables Concejales, funcionarios del Concejo, le damos un 
saludo muy especial a los secretarios y a las secretarias de despacho que nos 
acompañan, a los directores, coordinadores y funcionarios de la administración 
municipal y a las personas que conforman, a los ediles y a los representantes de 
las acciones comunales y demás personas del recinto. 

Le pido el favor tan amable honorable Concejal BASILISO, primero felicitarlo por 
su cumpleaños, desearle que sean muchos más de mucha salud y mucha 
bendición para su vida honorable Concejal, un feliz cumpleaños le deseo 
honorable Concejal y si es tan amable usted y el honorable Concejal ELBERT 
LEON me acompañan al delegado el señor alcalde para que ingrese al recinto al 
doctor OSWALDO ISAZA. 

Muchas gracias. 
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Bueno le damos entonces un saludo de bienvenida al doctor OSWALDO ISAZA 
que viene como delegado de nuestro alcalde el doctor CESAR SUAREZ, 
bienvenido doctor OSWALDO ISAZA al recinto de la democracia. 

Extendemos entonces el saludo a los demás secretarios que nos acompañan. 

Señor secretario sírvase leer el orden del día de diciembre 6 de 2017. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ. 

Con muchos gusto señor Presidente. 

Buenos días honorables Concejales, Concejalas, funcionarios del Concejo, 
compañeros secretarios del despacho y demás compañeros presentes en el día 
de hoy diciembre 6 de 2017. 

Damos inicio a esta sesión plenaria con el siguiente orden del día. 

 

 
1. VERIFICACION DEL QUÓRUM 

 
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA   

 

 
3. COMUNICACIONES 

 
4. INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 

DICIEMBRE A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE O SU DELEGADO, EN 
ESTE CASO ESTA EL DOCTOR OSWALDO ISAZA COMO SECRETARIO 
DE LA SECRETARIA DEL MEDIO AMBIENTE DEL DESARROLLO 
RURAL. 
 

5. PROPOSICIONES 
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6. ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Verifiquemos el quórum señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente    
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente    
ALEXANDER VARELA ARTEAGA             Presente 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMYO             Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO            Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ            Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO    Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO      Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                      Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
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CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
 

 

Le comunico señor Presidente y a toda la plenaria que hay quórum suficiente para 
deliberar y para decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

En consideración el orden del día de diciembre 6 de 2017. 

Anuncio que va cerrarse queda cerrado, ¿aprueban honorables Concejales?  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

Es aprobado. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

1. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA   

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

3. COMUNICACIONES 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

¿Tenemos comunicaciones sobre la mesa señor secretario? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

Si señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Démosle lectura por favor. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

 

Decreto: 

201704000624 

5 de diciembre del 2017 

 

Entro como radicado interno del Concejo el 5 de diciembre con el número 684. 

 

POR MEDIO DEL CUAL SE CONVOCA AL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO 
ANTIOQUIA A SESIONES EXTRAORDINARIAS 
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El ALCALDE MUNICIPAL (E) DE BELLO, en uso de sus facultades 
constitucionales y legales, en especial las conferidas por el parágrafo 2 del artículo 
23 de la ley 136 de 1994, el artículo 6 del Acuerdo Municipal No 033 de Noviembre 
19 de 2005 y el Decreto Municipal 201704000618 del 30 de noviembre de 2017. 
 

DECRETA: 
 
ARTÍCULO PRIMERO: Convóquese al Concejo Municipal de Bello a sesiones 
extraordinarias durante diez (10) días, los días 06,07,09,10,11,12,13,16,17 y 18 de 
Diciembre de 2017. 
 
ARTÍCULO SEGUNDO: Durante las sesiones extraordinarias el Concejo 
Municipal se ocupará única y exclusivamente del estudio de los siguientes 
proyectos de Acuerdo: 
 

1. "Por medio del cual se autoriza el otorgamiento de subsidios en dinero o en 
especie para las familias que ingresan al programa de subsidio de 
arrendamiento otorgado por la Administración Municipal". 
 

2.  "Por medio del cual se adopta la norma sustantiva aplicable a los tributos 
vigentes en el Municipio de Bello". 
 

 
ARTÍCULO TERCERO: El presente Decreto rige a partir de la fecha de su 
expedición. 

 
 
 

PUBLIQUES Y CUMPLASE 
 

ALBERTO DE JESUS ZULUAGA PEREZ 
Alcalde encargado 
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Proyecto: Jorge Iván Mejía 

Este leído este decreto señor Presidente para que usted en asuntos varios nombre 
a los ponentes necesarios. 

 

Otro comunicado: 

 

Con nuestra gestión y con los hechos te invitamos a encender el alumbrado 
navideño. 

Jueves 7 de diciembre  

6 PM 

Parque principal Santander  

Invita: 

Alcaldía municipal de Bello 

 

No tengo más comunicados señor Presidente acá en la mesa. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

4. INSTALACION DE LAS SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE 
DICIEMBRE A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE O SU DELEGADO, EN 
ESTE CASO ESTA EL DOCTOR OSWALDO ISAZA COMO SECRETARIO 
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DE LA SECRETARIA DEL MEDIO AMBIENTE DEL DESARROLLO 
RURAL. 

Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

¿En proposición de algún honorable Concejal? 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

Bueno doctor OSWALDO ISAZA secretario del medio ambiente y hoy delegado 
del señor alcalde, bienvenido a esta instalación de estas sesiones extraordinarias, 
le agradecemos de verdad su presencia. 

Estamos atentos, lo escuchamos, entonces tiene la palabra doctor OSWALDO. 

TIENE LA PALABRA EL DOCTOR OSWALDO ISAZA SECRETARIO DE MEDIO 
AMBIENTE DELEGADO DEL SEÑOR ALCALDE. 

Muchas gracias señor Presidente. 

Un saludo muy especial a la mesa directiva, a usted señor Presidente OCTAVIO 
JIMENEZ, al primer vicepresidente GABRIEL GIRALDO y al su segundo 
vicepresidente ALEX VARELA, a todos ustedes Concejales y Concejalas, 
compañeros de despacho de la administración municipal, demás funcionarios de 
la administración municipal y comunidad que hoy se encuentra en este recinto. 

La alcaldía agradece a ustedes ese esfuerzo tan grande que se hizo por parte de 
la corporación en este periodo de sesiones que finalizó, donde se aprobaron 
proyectos importantísimos para el desarrollo de la administración municipal, la 
aprobación del presupuesto municipal fue un proyecto de acuerdo que requirió de 
gran debate y que estamos muy seguros que esos recursos que se asignaron a 
los distintos rubros, contribuirán precisamente a ese gran sueño que tiene nuestro 
alcalde y es que Bello sea una ciudad de progreso. 
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Hoy en este inicio de este periodo extraordinario de sesiones, durante estos 10 
días hay un reto bien importante y es la modernización del estatuto tributario del 
municipio de Bello, hoy no se concibe la gerencia moderna, la administración 
moderna sin unos procesos agiles, eficientes sobre sus recaudos y sobre sus 
egresos, este estatuto tributario que ustedes van analizar honorables Concejales 
durante estos 10 días, son los que servirán de base para finalizar este resto del 
50% del periodo de gobierno que le queda a la administración municipal. 

Esperamos honorables Concejales que con ese respeto, esa responsabilidad 
como los ha caracterizado a ustedes asumamos precisamente el estudio de este 
estatuto tributario que como lo decía anterior, se va convertir en esa piedra 
angular para la administración municipal, para que esta administración municipal 
adquiera esa gerencia moderna y esos procesos eficientes y eficaces en su 
administración. 

Además se pone a consideración de la corporación otro proyecto bien importante 
desde la secretaria de vivienda y es precisamente los subsidios en arriendo que se 
le otorgan a todas estas personas, que por alguna situación de calamidad u otra lo 
requieren, cuando hacemos un recorrido por el municipio de Bello vemos que hay 
gran cantidad de familias precisamente que requieren de estos subsidios por su 
condición de estar en zona de alto riesgo, por su condición de vulnerabilidad 
precisamente frente algunos fenómenos naturales o porque el municipio requiera 
precisamente de esos predios para algún proyecto de desarrollo municipal. 

Son entonces 2 proyectos honorables Concejales bien importantes para la 
administración de Bello, en los cuales en estos 10 días de este periodo de 
sesiones extraordinarios, pues estamos convencidos de que ustedes los van 
abordar con la responsabilidad que los caracteriza. 

Declaro pues así honorables Concejales legalmente instalado este periodo de 
sesiones extraordinarias de la honorable corporación. 

Que tengan ustedes un feliz día. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Muchas gracias a usted doctor OSWALDO. 

Que así sea en la proyección de debatir estos dos proyectos de acuerdos tan 
importantes para la ciudad y de nuevo le agracemos pues a usted, al señor alcalde 
por su delegación para acompañarnos a la instalación de estas sesiones 
extraordinarias. 

Señor secretario continuemos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

5. PROPOSICIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

¿En PROPOSOCIONES algún honorable Concejal? 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

6. ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

¿En ASUNTOS VARIOS algún honorable Concejal? 

Con el uso de la palabra el honorable Concejal JUAN DAVID MUÑOZ. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO  

Gracias Presidente. 
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Buenos días para todos y todas. 

Presidente para volver a solicitar, ya el pastor lo había solicitado hace rato y yo 
también, que nos entreguen por favor en tesorería las colillas con los conceptos de 
cada pago y con que nos deducen y que no, porque otra vez quedo inconforme 
con lo que se llega y no entiendo que es lo que llega y porque. 

Entonces Presidente ojala sea rápido porque eso ya lo habíamos solicitado desde 
hace tiempo. 

Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Toda la razón honorable Concejal. 

Aprovecho esta oportunidad doctora REGINA que pena, le pediría el gran favor 
que hoy nuestro secretario el doctor CARMONA creo que ya había hecho la 
diligencia, si por favor nos colaboran con esa petición que ya van varias ocasiones 
de varios honorables Concejales que nos han hecho esa petición. 

Les agradecería inmensamente que por favor entonces el doctor CARMONA va 
estar muy atento, la va visitar por allá para que en la secretaria doctor CARMONA 
para diligenciar este tema. 

Con el uso de la palabra el honorable Concejal MAURICIO MEJIA. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO 

Gracias señor Presidente. 

Buenos días a todas las personas que se encuentran en el recinto. 

Señor Presidente para hacerle una pregunta: 

¿Ese 20 que hay allá que quiere decir? 
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¿Es para qué? 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Honorable Concejal era una petición que también tenían algunos honorables 
Concejales y no éramos todos, ese será el medidor de los tiempos como lo manda 
el reglamento interno para los momentos de la intervención que tengamos cada 
uno. 

Claro funciona excelentemente honorable Concejal. 

¿Es algo más? 

Muchas gracias honorable Concejal. 

Bien pueda honorable Concejal ALEX VARELA tiene la palabra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA  

Gracias Presidente. 

Buenos días para usted y todos los compañeros, doctor OSWALDO igualmente 
bienvenido y las personas que se encuentran en el recinto. 

Señor Presidente y también señor secretario quiero solicitarle que por favor que a 
través de oficio le pida a la secretaria general donde está el doctor FELIPE 
ARROYAVE el tema del alumbrado público, porque hasta el momento hoy no lo 
tengo claro y si bien el día de mañana nos mandan una invitación para celebrar el 
alumbrado público, me parece que no está bien ubicado el tema de la planeación 
del municipio, toda vez que cuando a la secretaria de obras públicas le aprobamos 
100 millones de pesos que en ese entonces estaba la doctora NORA que se 
encuentra hoy en el recinto, le aprobamos 100 millones de pesos para adquirir un 
alumbrado navideño, un alumbrado público navideño en la municipalidad, se nos 
presentó y debido a todo este tiempo que ha pasado y a las afujías que tiene la 
administración no se hizo alumbrado público, por una petición que hicimos sino 
todos algunos compañeros le dijimos al señor alcalde que era inconcebible que 
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aquí no se hiciera alumbrado público, pero resulta y eso es lo que yo quiero  
corroborar que el alumbrado público no teníamos 100 millones de pesos para 
hacer lo nuestro pero si 100 millones de pesos para ir alquilárselo a Sabaneta, eso 
a mí me parece un despilfarro. 

Y de ser así señor Presidente yo personalmente haría una denuncia porque me 
parece un despilfarro y una falta de planeación de esta administración, cuando no 
había 100 millones de pesos para adquirir un alumbrado público pero si había 100 
millones de pesos para alquilarlo por 28 días, me parece insólito que eso se 
presente en nuestro municipio. 

Entonces señor secretario le pido  que lo más pronto posible se haga ese 
requerimiento a la secretaria general, para que nos explique en qué condición se 
adquirió ese alumbrado público que se está poniendo que a toda luz muestra que 
es improvisado, falta de planeación lo que tanto he dicho yo en este micrófono y 
desde esta curul. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

A usted honorable Concejal. 

Señor secretario por favor entonces atenta nota con la petición del honorable 
Concejal ALEX VARELA a el doctor FELIPE ARROYAVE con respecto al tema del 
alumbrado público. 

Con el uso de la palabra el honorable Concejal BASILISO MOSQUERA. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ 

Gracias Presidente. 

Un saludo para usted, la mesa, el delegado del alcalde doctor OSWALDO 
bienvenido al recinto de la democracia, compañeros corporados y personas que 
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se encuentran, secretarios de despachos y personas que se encuentran en el 
recinto. 

Haber primero quiero tocar un tema de la corporación  y sigo insistiendo en que la 
corporación debe manejar su presupuesto, no sé cómo valla manejar la mesa 
directiva que se posesiono en días pasados como valla a tramitar el tema pero es 
que nosotros no podemos seguir dependiendo de la administración para el pago, 
de verdad que eso personalmente a mí me incomoda y  es que yo necesito mi 
salario, no quien maneja la administración el tema allá de hacienda pero es que 
nosotros no estamos para que nos paguen 5 o 6, por lo menos BASILISO no se 
los demás tengan como, yo no tengo como, yo vivo de eso, entonces se demoran 
5, 6 días para pagarle a uno entonces eso es maluco pues. 

Yo si le pido a la nueva junta directiva que haga el tramite cómo se maneja el tema 
presupuestal propio de la corporación. 

Ese sería lo primero. 

Lo segundo es.  

No sé si algunos corporados se habrían dado de cuenta el incidente de ayer con el 
tránsito y algunas personas que tenían sus vehículos parqueados se los montaron, 
se los retuvieron a la grúa y de verdad que es un incidente maluco que por fortuna 
y agradecerle a mi Dios no paso a mayores, yo presencie el caso donde habían 
más de cualquier 500 personas, tuvo que llegar el Smart, tuvo que llegar las 
autoridades para controlar eso y eso es maluco. 

De verdad que yo si quiero que las autoridades sea cuestión de la alcaldía, en la 
alcaldía, 4 de la tarde, entonces yo si quiero que las autoridades tomen nota en el 
asunto y de verdad que esos actos no se deben presentar en la ciudad. 

Entonces dejo eso ahí pues para que ustedes hagan la respectiva investigación y 
se apersonen, y se apersonen no, conozcan lo que paso ayer con el del carro que 
recoge pues, la grúa que recoge pues las motos que estan mal parqueadas, un 
incidente que paso maluco, maluco, maluco, creo que hubo gente herida, 
personas heridas en ese tema y en la parte que yo creo que todo el mundo se da 
cuenta, una cosa de esas pues: 
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- La gente 
 

- El tránsito 
 

- La policía 
 

- El Smart 
 

- Secretaria de gobierno  

Me parece que eso no debió llegar hasta allá, entonces vuelvo y digo que eso no 
debió haber llegado hasta allá. 

No señor Presidente agradecerle a usted, a los Concejales, a las muchachas de 
comunicaciones y a la gente del recinto que  muy queridos colocarme pues en el 
día de mi cumpleaños estos hermosos adornos, pero vuelvo y le repito que el 
cumpleaños número 52 es el 4 de diciembre, no estábamos sesionando por eso 
vuelvo y le repito que siempre hay, hay esa confusión, siempre hay esa confusión. 

52, yo no soy como NICOLAS que los esconde. 

Muchísimas gracias y mi Dios les pague y deseando que el independiente Santa 
Fe hoy triunfe con su partido frente al Tolima. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

A usted honorable Concejal. 

Un saludo al señor LEON FREDY MUÑOS exconcejal del municipio, bienvenido al 
recinto de la democracia. 

Y comentarle honorable Concejal BASILISO, aquí tuvimos la oportunidad 
terminando las sesiones ordinarias de octubre y noviembre, hicimos la exposición 
de la segunda parte del estudio de la planta de cargos del Concejo municipal y con 
respecto al tema que usted toca que, claro, fue una de las cosas que se identifico 
que definitivamente el Concejo tiene que hacer muchos cambios, una reforma 
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precisamente para poder funcionar aparte y no tener tantas dificultades como se 
nos presentan hoy en el tema del pago de los Concejales, inclusive hasta del 
mismo personal de la corporación. 

Estamos atentos, ya quedan los informes para que esto en su momento que se 
pueda fortalecer el presupuesto pueda salir más adelante. 

Entonces en varios como nos llega por medio del decreto 2 proyectos de acuerdo 
entonces vamos a nombrar ponentes para estos proyectos de acuerdo que sería: 

El primero por medio del cual se autoriza el otorgamiento de subsidios en dinero o 
en especie para familias que ingresan a programas de subsidios y arrendamientos 
otorgados por la administración municipal, le agradezco al honorable Concejal 
MANUEL OQUENDO entonces que es el delegado por la mesa directiva para la 
ponencia de este proyecto. 

Muchas gracias honorable Concejal MANUEL OQUENDO. 

Y el segundo proyecto que es por el medio del cual se adopta la norma sustantiva 
aplicable a los tributos vigentes en el municipio de Bello, le agradezco al honorable 
Concejal JOSE ROLANDO SERRANO y BLADIMIR SIERRA que nos van 
acompañar con esta ponencia. 

Muy agradecido desde la mesa directiva. 

Entonces quedan oficialmente delegados o nombrados los ponentes para los 
respectivos proyectos. 

Continuemos con el orden del día señor secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Le comunico que está agotado faltando un cuarto para  las. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Me disculpa secretario que pena antes de. 

Si quiero antes de retirarnos. 

El proyecto de acuerdo sobre todo el del estatuto tributario yo quiero pedirles muy, 
muy encarecidamente honorables Concejales, pedirles y manifestarles estos 10 
con ese proyecto nada más va ser muy trabajado, va ser de mucho tiempo en su 
socialización y obviamente en las ponencias como tal porque es un estatuto, es un 
proyecto bastante amplio en materia del Contenido como tal son muchos artículos. 

Pero también quiero darles una garantía honorables Concejales y les quiero 
manifestar, aquí no estamos improvisando con este estatuto tributario, viene la 
administración de manera muy responsable y muy profesional precisamente para 
garantizar  la seriedad y la trasparencia de este estatuto, que entre otras cosas ya 
se identificó que va beneficiar mucho a nuestra comunidad Bellanita porque lo 
vamos a mirar, lo vamos a ir conociendo en el camino y si les pido mucha 
disposición en estos 10 días honorables Concejales porque vamos a dedicarle un 
buen tiempo, van hacer sesiones muy extensas y que de todas maneras pues es 
nuestra tarea, es nuestra función pero yo sé que nos ha caracterizado también el 
nivel de responsabilidad que tenemos. 

 

Por eso pues se los quiero manifestar: 

 

- Sabemos que es de mucho trabajo 
 

- Que vamos a estar atentos 
 

- Por parte de la mesa directiva va a ver la atención respectiva que 
necesitemos en esos tiempos  
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- Y en esos momentos tan largos de debates o de socialización de esos 
proyectos, vamos a estar acompañados. 

 

Doctor OSWALDO le agradezco que de todas maneras y a la doctora NORA que 
hoy es asesora de nuestro despacho de la alcaldía que bueno tener muy en 
cuenta, le solicitamos al alcalde el acompañamiento permanente, permanente que 
fue garantía que solicitamos y que sé doctor  OSWALDO que desde la alcaldía va 
ser así, todo ese equipo de profesionales, ese equipo técnico el cual hizo el 
proceso durante todo el año y estructuro, y reviso y hoy nos trae a socializarnos y 
a debates este proyecto de acuerdo el acompañamiento de todos ellos, por favor 
es muy, pero muy importante doctor OSWALDO, doctora NORA es muy 
importante ese acompañamiento todo el tiempo permanente de este gran equipo 
de trabajo. 

Era pues eso honorables Concejales. 

Entonces  espero y cuento entonces con toda su disposición. 

Bien pueda señor secretario continuemos con el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 

Le informo señor Presidente de nuevo que está agotado el orden del día y también 
les comunico a los Concejales que en el curso de la mañana les estaré colocando 
en sus correos electrónicos los proyectos de acuerdo en mención, y a los 
ponentes les estaré también entregando en físico los proyectos para su estudio 
pertinente. 

Está agotado señor Presidente el orden del día. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ 
GIL 

Agotado el orden del día Citamos para mañana  7 de diciembre 8 de la mañana. 

Feliz día y bendecido día para todos. 

A los secretarios y funcionarios que nos acompañaron muchas gracias para todos. 

Feliz día y bendecido día para todos. 

 

 

 

 

Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez 

Presidente                                           Secretario 

 

 

Johan Sebastián López Cañas  
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